
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Правозахисний альянс «Церква проти ксенофобії
та дискримінації» закликав до звільнення
заарештованого митрополита Святогірського
Арсенія

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 25.04.2024. Арешт українськими силовими структурами намісника
Успенської Святогірської лаври митрополита Святогірського Арсенія має необґрунтований,
неправовий та політичний характер – про це йдеться у заяві Міжнародного правозахисного
альянсу «Церква проти ксенофобії та дискримінації», текст якої наводиться нижче. 

 Після обговорення з учасниками міжнародного правозахисного альянсу "Церква проти
ксенофобії та дискримінації" факту арешту ієрарха Української Православної Церкви, намісника
Свято-Успенської Святогірської Лаври митрополита Арсенія, від імені членів нашої організації
заявляємо:

 1. Учасники міжнародного правозахисного альянсу "Церква проти ксенофобії та дискримінації"
висловлюють переконання в тому, що арешт митрополита Арсенія має необґрунтований,
неправовий і політичний характер. Такий висновок випливає з офіційних заяв Служби безпеки



України та повідомлень ЗМІ про те, що причиною арешту стало розголошення митрополитом
Арсенієм інформації про місце дислокації Сил територіальної оборони восени 2023 року. Як
випливає з відкритих джерел, - розголошення митрополитом Арсенієм такої інформації, якщо воно
мало місце в дійсності, - не призвело до заподіяння будь-якої шкоди ЗСУ та було зумовлене
певними причинами, а саме - блокуванням на блокпостах проїзду вірян на релігійні служби. Таким
чином цей факт не повинен був бути підставою для застосування такого суворого запобіжного
заходу як тюремний арешт.

 2. Разом з тим, арешт впливового і авторитетного церковного ієрарха Української Православної
Церкви - митрополита Арсенія, практично одночасно з пред'явленням підозр голові ВЗЦЗ УПЦ
прот. Миколою Данилевичу, а також арештом і взяттям під варту журналістів "Спілки Православних
Журналістів", забороною за рішенням державного органу доступу до інформаційних ресурсів, що
висвітлюють проблематику порушень прав вірян УПЦ, - розцінюється нами як системно пов'язані
явища з придушення законної активності та релігійної діяльності Української Православної Церкви,
зокрема в 
 зв'язку зі спробами підготувати ухвалення в другому читанні так званого закону "про заборону
УПЦ".

 3. Учасники міжнародного правозахисного альянсу "Церква проти ксенофобії та дискримінації",
правозахисні організації з консультативним статусом при ЕКОСОР ООН, міжнародні адвокати і
журналісти, що входять до складу організації, вживуть усіх заходів для виконання повного
комплексу міжнародного правового захисту, організації медійних кампаній і комунікування у даній
справі з дипломатичним і міжнародним корпусом ООН, РПЛ ООН, ОБСЄ, комітетами та комісіями
ЄС і США, мандати яких передбачають контроль за дотриманням прав людини в Україні і за
кордоном, і за кордоном.

 4. Учасники міжнародного правозахисного альянсу "Церква проти ксенофобії та дискримінації"
закликають державу Україна негайно звільнити митрополита Арсенія, замінивши за потреби йому
запобіжний захід на м'якший, що не передбачає позбавлення волі. Переконані, що митрополит
Арсеній не перешкоджатиме слідчим діям і з'являтиметься до правоохоронних органів за викликом.
Зі свого боку, зарубіжні учасники Альянсу готові надати державі Україна особисту поруку за
митрополита Арсенія, - з тим, щоб він був негайно звільнений з-під варти.
 5. Міжнародний правозахисний Альянс у відповідь на системність переслідування вірян УПЦ
оголошує про створення відкритого міжнародного широкого руху із захисту релігійної свободи та
прав вірян і розпочинає проведення необмеженої в часі міжнародної юридичної, дипломатичної та
медійної кампанії із захисту прав вірян, особливо заарештованих ієрархів та кліриків УПЦ.
Закликаємо всіх небайдужих приєднатися до цього руху, висловивши своє бажання підтримки
шляхом надсилання короткого повідомлення на електронну адресу: ngopublic@proton.me
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 Від імені міжнародного
 Правозахисного об'єднання "Церква проти ксенофобії та дискримінації"

 Голова правозахисної організації з консультативним статусом при ЕКОСОР ООН "Public
Advocacy"

 Олег Денисов

 ***

 Міжнародне правозахисне об'єднання «Церква проти ксенофобії та релігійної дискримінації»
було створено у грудні 2023 року низкою ієрархів та священнослужителів Помісних Православних
Церков спільно з неурядовими організаціями «Public Advocacy», «VSI Zmogaus teisiu apsauga»,
«European institure for religion and law», що мають консультативний статус при Економічній та
соціальній раді Організації Об'єднаних Націй. 

   

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91700/
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